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〇知念春美 教育長 皆様こんにちは。本日の出席委員は３名で定足数に達しております。た

だいまから、令和２年第３回宜野湾市教育委員会定例会を開会いたします。本委員会で審議し

ます案件は２件となっております。本日の会議録署名人は、石川教育委員を指名したいと思い

ます。よろしくお願いいたします。続きまして、１月 23日開催の第１回定例教育委員会の会議

録の承認を行います。会議録の署名委員は、普天間教育委員となっております。会議録につき

ましては、既に配布してございますが、字句の訂正を除き、承認して頂きたいと思います。よ

ろしいでしょうか。 

〇一同 異議なし。 

〇知念春美 教育長 ただいま、第１回定例教育委員会の会議録について、承認いただきまし

た。後ほど、普天間教育委員には署名をお願いいたします。それでは、審議に入ります前に、

「教育長諸般の報告」を行います。 

 

（教育長諸般の報告） 

〇知念春美 教育長 １月 24日（金）、「令和元年度沖縄県都市教育長協議会第２回会議」が南

城市でありました。25日（土）、「宜野湾市立志真志小学校落成式及び祝賀会」へ教育委員共々

出席です。27日（月）、「令和元年度 第２回はごろも教育ネット推進会議」が琉球大学で行わ

れました。28日（火）、「嘉数中校区幼小中連携」実践発表会に、教育委員共々出席です。30日

（木）、教育長表敬、「普天間小学校県費事務 宮里道行氏 文部科学大臣優秀教育表彰」の受賞

報告を受けました。同日、「令和元年度 市町村教育委員会教育長・教育委員研修会」が沖縄県

庁でございまして、教育委員と共に出席です。２月１日（土）、「生涯学習フェスティバル」の

オープニングセレモニーへ出席です。翌日、２日（日）も、「生涯学習フェスティバル」へ参加

しております。５日（水）、「宜野湾市定例校長会」、６日（木）、「令和２年度一般会計予算案及

び特別会計予算案について」臨時庁議がございました。７日（金）、「令和元年度 校長最終面

談」を 10日、13日と３日間行いました。８日（土）、「第 42回中頭地区学力向上実践推進大

会」を、沖縄市民会館において行われまして、教育委員共々出席です。10日（月）、「沖縄国際

大学との包括連携協力に関する協定締結式」に同席しております。12日（水）、「宜野湾市定例

教頭会」を行いました。13日（木）、「中頭地区教育長会第７回定例会、第３回中頭地区学力向

上推進委員会」に出席です。14日（金）、「宜野湾市臨時校長会」に出席です。18日（火）、「令

和２年 第２回臨時教育委員会会議」を開きました。教職員管理職内示について会議をしており

ます。そして、20日（木）、本日午前中は「議案説明会」がございまして、「令和２年 第３回

定例教育委員会会議」となっております。以上が教育長諸般の報告といたします。休憩しま

す。 

 

○知念春美 教育長 再開します。それでは、日程 1 議案第３号「議会の議決を経るべき事 

件の議案に対する意見の申出について「令和元年度宜野湾市一般会計補正予算（第４号）につい 

て」を議題といたします。本件は、３月市議会定例会に上程する議案に関する事項であるため、 



2 

 

宜野湾市教育委員会会議規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、 

審議を非公開とすることにご異議ございませんか。 

〇一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議がないようですので、日程１議案第３号は非公開といたします。 

本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。教育部長。 

○比嘉透 教育部長 それでは、議案書１頁をお開き下さい。 

議案第３号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について 

令和２年３月宜野湾市議会定例会に提案する教育委員会に係る議案について、宜野湾市教育

委員会の権限に属する事務の一部委任等に関する規則（昭和 47年宜野湾市教育委員会規則第５

号）第２条第８号の規定に基づき、教育委員会の議決を求める。令和２年２月 20日提出。宜野

湾市教育委員会 教育長 知念 春美。  

提案理由でございます。教育委員会に係る議会の議決を経るべき議案「令和元年度宜野湾市

一般会計補正予算（第４号）」の作成にあたり地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和

31年法律第 162号）第 29条の規定により、市長から意見を求められたことに伴い、教育委員会

の議決を得る必要があるためでございます。 

 

＜非公開 審議＞ 

 

 

〇知念春美 教育長 これより、日程１ 議案第３号 議会の議決を経るべき事件の議案に対 

する意見の申出について「令和元年度宜野湾市一般会計補正予算（第４号）について」を採決い 

たします。本件は原案のとおり、承認することにご異議ありませんか。 

〇一同 異議なし。 

〇知念春美 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり承認されました。これに 

て日程１ 議案第３号を終了いたします。 

 

○知念春美 教育長 つづきまして、日程２ 議案第４号 議会の議決を経るべき事件の議案 

に対する意見の申出について「中頭地方視聴覚協議会規約を廃止する規約について」を議題とい 

たします。本件は、３月市議会定例会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委 

員会会議規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが審議を非公開と 

することにご異議ございませんか。 

〇一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議がないようですので、日程２議案第４号は非公開といたします。 

本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。教育部長。 
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○比嘉透 教育部長 それでは、議案書 24頁をお開き下さい。 

議案第４号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について 

 令和２年３月宜野湾市議会定例会に提案する教育委員会に係る議案について、宜野湾市教育 

委員会の権限に属する事務の一部委任等に関する規則（昭和 47年宜野湾市教育委員会規則第５ 

号）第２条第８号の規定に基づき、教育委員会の議決を求める。令和元年２月 20日提出。宜野 

湾市教育委員会 教育長 知念 春美。 

提案理由でございます。教育委員会に係る議会の議決を経るべき議案「中頭地方視聴覚協議

会規約を廃止する規約について」の作成にあたり地方教育行政の組織及び運営に関する法律

（昭和 31年法律第 162号）第 29条の規定により、市長から意見を求められたことに伴い、教

育委員会の議決を得る必要があるためでございます。 

 

 

＜非公開 審議＞ 

 

 

〇知念春美 教育長 これより、日程２ 議案第４号 議会の議決を経るべき事件の議案に対 

する意見の申出について「中頭地方視聴覚協議会規約を廃止する規約について」を採決いたしま 

す。本件は原案のとおり、承認することにご異議ありませんか。 

〇一同 異議なし。 

〇知念春美 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり承認されました。これに 

て日程２ 議案第４号を終了いたします。休憩します。 

 

○知念春美 教育長 再開します。本日の会議はこれにて閉会いたします。お疲れ様でござい 

ました。 

 


